
 
 

«ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ У ЗПТО ЛЬВІВЩИНИ: 

РОЛЬ МОНІТОРИНГУ КАРЄРИ 

ВИПУСКНИКІВ»  
 

Робоча зустріч з реалізації Проекту регіонального розвитку  
“Моніторинг реалізації інтелектуального потенціалу випускників закладів вищої 

 та професійно-технічної освіти прикордонного регіону: соціальне партнерство,  

державне і регіональне замовлення” ( 28 листопада 2018 р.) 

 

На Львівщині з ініціативи обласної державної адміністрації з 2018 року реалізується 

Проект загальнодержавної програми регіонального розвитку України у рамках секторальної 

підтримки ЄС “Моніторинг реалізації інтелектуального потенціалу випускників закладів 

вищої та професійно-технічної освіти прикордонного регіону: соціальне партнерство, 

державне і регіональне замовлення”, який єднає потенціал науковців НУ «Львівська 

політехніка» (НДЦ «Демос»), ЛНУ імені Івана Франка (кафедра статистики), ДУ «Інститут 

регіональних досліджень імені Мар’яна Долішнього НАН України».  

  

 Про значимість цього Проекту для регіону й цілої України не раз йшлося на 

форумах, конференціях, нарадах різного рівня за участю Міністра освіти і науки України п.  

Лілії Гриневич, заступника МОН України п. Павла Хобзея, очільника Львівської ОДА 

п.О.Синютки, заступника Голови ЛОДА п. Романа Филипіва, начальника Департаменту 

освіти і науки ЛОДА п. Любомири Мандзій, Голови Ради ректорів Львівщини п. Ю.Бобала 

та багатьох інших відомих посадових осіб. Чергова зустріч виконавців Проекту відбулася 

наприкінці листопада з працівниками ЗПТО області, яка проходила в рамках семінару-

наради, організованої спільно з Науково-методичним центром професійно-технічної освіти 

у Львівській області на тему «Шляхи вдосконалення організації освітнього процесу у ЗПТО 

Львівщини» (27 листопада 2018 р., м. Львів, Львівське вище професійне училище харчових 

технологій). 

Загалом тематика зустрічі була дуже широка – від вступного слова п. Мандзій 

Любомири Степанівни та виступу директора НМЦ ПТО у Львівській області п. Бобка 

Володимира Миколайовича (ознайомлення присутніх з планом роботи на 2019 рік) до 

презентацій таких питань як «Впровадження елементів дуальної освіти в систему 

підготовки робітничих кадрів у ЗП(ПТ)О» - начальник відділу ДОН ЛОДА Мураль 

Михайло Іванович, «Формування єдиних підходів до розроблення освітніх програм та 

ведення навчально-методичної документації у ЗП(ПТ)О» - заступник директора НМЦ ПТО 

у Львівській області Рибак Наталія Богданівна. Цікавою і водночас інформативною була 

доповідь методиста НМЦ ПТО у Львівській області Тимоць Мирослави Володимирівни 

«Про підсумки проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, 



здобутих на основі повної загальної середньої освіти для учнів ЗП(ПТ)О та підготовка до 

проведення ЗНО в 2019 році». 

 

   
Друга частина зустрічі була повністю присвячена проблемним питанням реалізації 

Проекту “Моніторинг реалізації інтелектуального потенціалу випускників закладів вищої та 

професійно-технічної освіти прикордонного регіону: соціальне партнерство, державне і 

регіональне замовлення”. Керівник Проекту д.е.н., проф. НУ «Львівська політехніка» Садова 

Уляна Ярославівна звернула увагу присутніх на його актуальність, значимість у контексті 

ризиків, пов’язаних із змінами попиту на професійну освіту (з урахуванням демографічних 

прогнозів), очікування роботодавців відповідно до зміни структури зайнятості населення 

Львівщини. Навівши коротку характеристику Проекту, вона перейшла до постановки завдань 

дослідження на першому етапі його реалізації. 

  

Про методичний інструментарій Проекту, а саме презентацію анкет для опитування 

випускників та роботодавців, детально розповіла доктор економічних наук, доцент ЛНУ 

імені Івана Франка Ольга Гринькевич. Вона згадала про міжнародний досвід реалізації 

подібних проектів, чітко означила особливості структури та змісту анкет, закликала усіх 

присутніх  виступити у ролі експертів з метою вироблення найбільш якісного методичного 

інструментарію формування моніторингу кар’єри випускників, а також назвала найбільші 

ризики, які можуть знизити ефективність роботи. 

У ході семінару-наради усі присутні отримали проекти анкет для опитування 

випускників ЗПТО і ЗВО та роботодавців, щодо змісту яких відбулася плідна дискусія. 

Співорганізатори заходу - представники НДЦ «Демос» НУ «Львівська політехніка» (доцент 

кафедри ТПЕ к.е.н. Степура Т.М., доцент кафедри ТПЕ к.е.н. Скорик Г.І., студенти кафедри  

ТПЕ М.Левочко, Ю.Новіцька та ін.) щиро вдячні усім присутнім за проявлений інтерес до 

пошуку шляхів спільного вирішення проблем становлення системи обліку працевлаштування 

випускників ЗПТО і ЗВО, формування дієвої платформи вдосконалення організації 

освітнього процесу в Україні.  



 

 

  
 

 


